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Příprava pobytu, studium: 
 

Informace o programu Socrates/Erasmus jsem získala na naší škole od Doc.Ing. 

A.Kiráľové,CSc. 

Nebyla třeba žádná jazyková příprava – výukovým jazykem byla slovenština. Semestr 

trval od 14.2. do 6.5., zkouškové období do 10.6. 2005. Výuka probíhá téměř stejnou formou 

jako na VŠH, a to přednáškami a cvičením. Závěrečné zkoušky jsou převážně písemné, 

během studia je mnoho prezentací a průběžných testů. Zápočty neexistují. Funguje zde 

kreditový systém ECTS – každý předmět má svůj počet kreditů. Nejsou zde známky ale 

písmenková stupnice: A = 1, B = 1-, C = 2, D = 2-, E = 3, FX nesplněno. Na zkoušku je třeba 

se zapsat přímo u zkoušejícího nebo on-line na internetu.  

 

 
 
Ubytování, strava, doprava: 
 
 Ubytování bylo zajištěno na právnické a teologické koleji UMB nedaleko školy (2 

stanice autobusem, cca 20 minut pěšky). Budova je nová, moderní, je zde 7 sektoru A – G, 8 

poschodí, 4 byty na patře. Každý byt má 2 pokoje, 1 x 1 lůžko a 1 x 3 lůžka, koupelnu, 

toaletu, předsíň, balkon. Kuchyňky jsou společné na každém poschodí. Nájemné na měsíc ve 

3 lůžkovém pokoji je 1150 Sk/os.  



Co se týče stravy občasně jsem využila kuchyňku, ale většinou jsem dala přednost 

restauraci, kterých je ve městě nespočetně. Pochopitelně bylo možné se stravovat v menze, ale 

tuto možnost jsem nikdy nevyužila.  

Jako student jsem měla zlevněné jízdné – 7,50 Sk. Platí se hotově nebo 

prostřednictvím čipových karet, přímo u řidiče. Jelikož linková doprava jezdí v dosti 

dlouhých časových intervalech, je lepší chodit pěšky. Město je malé, takže vše je blízko. 

 

 

Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti: 
 
 -  průměrná částka za měsíc – cca 235Є 

 - finanční podpora k pokrytí celkových nákladů byla skoro 100% ale i tak vlastní 

úspory či podpora rodičů byly nutné 

 - finanční podpora (celkem 800Є) byla předána v jedné splátce a to převodem na 

devizový účet zřízený v ČR (pro příště není třeba zřizovat si devizový účet, stačí běžný 

bankovní účet - peníze posílá EU škole a škola studentovi) 

 -  žádné poplatky jsem na UMB neplatila, vše mi bylo poskytnuto zdarma  

 

 
 
 
 
 
Závěrem: 

  

Děkuji VŠH za možnost tohoto výměnného studijního pobytu a děkuji i 

UMB  za ochotu, vstřícnost a nápomocnost jejich vyučujících  při mém studiu.  

Studijní pobyt hodnotím kladně - známkou 1. Pobyt mi přinesl mnoho 

nového, byl pro mě velkou zkušeností. Kdybych měla tu možnost, absolvovala 

bych i další semestr.   

 

 

 

 


